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Прес-реліз 
Всеукраїнські GLOBE Ігри 2016 

(22-24 червня 2016 р., м. Київ,  
Національний еколого-натуралістичний центр) 

Всеукраїнські GLOBE Ігри 2016 - це 3-денна зустріч для школярів, які цікавляться 
природознавством та займаються за міжнародною програмою GLOBE, а також вчителів та 
науковців, де вони матимуть можливість відвідати майстер-класи провідних вчених, представити 
результати роботи, обмінятися досвідом, здобути нових друзів, і, звісно ж, весело і з користю 
провести час за дослідженням природи. 

GLOBE Ігри відбудуться 22-24 червня 2016 року на базі Національного еколого-
натуралістичного центру за підтримки Київського енергетичного агентства, компанії Веолія 
Україна, Міністерства освіти і науки України та Міністерства екології та природних ресурсів 
України та Посольства США в Україні. Ми запрошуємо 70 учасників віком 11-18 років з 
навчальних закладів з усіх куточків країни. 

GLOBE Ігри – це перший всеукраїнський захід у форматі квесту спрямований на 
популяризацію науки та виховання відповідального ставлення до навколишнього середовища у 
школярів. Під час події відбудуться виступи і майстер-класи провідних вчених по проведенню 
польових наукових досліджень за темами: вода, атмосфера, ґрунт, GPS, біологія. Учасники 
прослухають практичні поради від експертів з енергоефективності,  а також поради щодо 
правильного сортування та переробки сміття та зможуть втілити їх протягом заходу. Першого 
дня відбудеться урочисте відкриття заходу та представлення команд. Під час другого дня команди 
учнів зможуть позмагаються у науковому квесті по території Національного еколого-
натуралістичного центру перевіряючи знання, які вони отримали. В останній день найкраща 
команда буде визнана переможцем Всеукраїнських GLOBE Ігор 2016. 

GLOBE Ігри проводяться в рамках міжнародної науково-освітньої програми GLOBE 
(Global Learning and Observation to Benefit the Environment), що об'єднує вчителів, учнів та 
науковців із 115 країн світу і підтримується Національним управлінням з аеронавтики і 
дослідження космічного простору (NASA), Національним управлінням океанічних і 
атмосферних досліджень (NOAA) та Національним науковим фондом (NFS). Україна бере 
участь у програмі з 1999 року. На сьогодні в програмі беруть участь 354 школи та позашкільні 
навчальні заклади, 264 вчителя, 1,965 учнів. В 2015 році українська делегація з найактивніших 
вчителів та учнів вперше брала участь в Регіональній навчальній експедиції GLOBE в Естонії, а 
на щорічній зустрічі національних координаторів програми в Польщі Україну вибрали до 
Колегії GLOBE регіону Європи та Євразії до якого входять лише 6 країн з 41 країни регіону. 
Українські школи активно співпрацюють з школами з Литви, Фінляндії, Чехії та Ізраїлю. 

Контакти: 
Пустільнік Наталія – заступник координатора програми GLOBE в Україні 
Веб-сайт: www.nenc.gov.ua/old/globegames 
Тел.: +380 67 949 1756, +380 44 430 0260 
Email: inter@nenc.gov.ua 
Skype: nata_pustilnik 
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